
Zápis č. 007/19/RMČ 

* materiál obsahuje osobní údaje 

 

 

1 

 

 

Městská část Praha-Dolní Chabry 

Rada městské části 
Zápis č. 007/19/RMČ ze dne 21.01.2019 

 

Přítomni:    4  

Omluveni:  1 – p. Vokurka 

Hosté:         0    

Ověřovatelé zápisu: JUDr. Golas, JUDr. Malý 

 

Navržený program 7. zasedání Rady MČ: 
 

1. Žádost o navýšení pokladních limitů 

2. Návrh smlouvy o nájmu pozemku parc. č. 1233/98, k. ú. Dolní Chabry 

3. Smlouva o poskytování poradenských a konzultačních služeb 

4. Pověření k zajištění akcí 
5. Veřejnosprávní kontrola příspěvkových organizací MČ 

6. Plán veřejnosprávní kontroly u příspěvkových organizací MČ 

7. Vypsání záměru na pronájem části nebytových prostor 
8. Vlajka pro Tibet – Žádost o projednání připojení se ke kampani 
9. Smlouva o poskytnutí právní služby 

10. Dotazy – kompenzace investorů k MČ 

11. Informace ohledně MŠ Beranov – související žádost o fin. prostředky 

12. Rozvoz obědů pro seniory 

13. VILLA Pod Menhirem 

14. Datum besedy s veřejností 
15. Pověření starostky k podpisům krátkodobých smluv 

16. Šablona ceny inzerce 

17. Informace 

 

Zasedání RMČ bylo zahájeno v 16:10 hod. 

 

Starostka přivítala přítomné na 7. zasedání a konstatovala, že Rada je usnášeníschopná v počtu čtyř 
členů. Dále omluvila nepřítomnost p. Vokurky. Jako ověřovatelé zápisu byli navrženi JUDr. Golas 

a JUDr. Malý. Starostka požádala o doplnění nebo stažení bodů z programu. 

Doplnění: 
- starostka – pověření starostky k podpisům krátkodobých smluv 

Bod zařazen. 
Hlasování:                     Pro: 4          Proti: 0         Zdržel se: 0 

- starostka – šablona ceny inzerce 

Bod zařazen. 
Hlasování:                     Pro: 4          Proti: 0         Zdržel se: 0 

 

ad 1) Žádost o navýšení pokladních limitů. Starostka předložila přítomným tento bod k projednání. 
V rámci provozuschopnosti doporučila navýšení pokladních limitů. Rada MČ Praha-Dolní Chabry 

schválila navýšení limitů hlavní i vedlejší pokladny. 
Usnesení č. 61/19/RMČ. 
Hlasování:                     Pro: 4          Proti: 0         Zdržel se: 0 
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ad 2) Návrh smlouvy o nájmu pozemku parc. č. 1233/98, k. ú. Dolní Chabry. Starostka radním 
předložila bod k projednání.  Rada MČ Praha-Dolní Chabry nesouhlasila s navrženým zněním 
nájemních smluv na pronájem částí pozemku parc. č. 1233/98, k. ú. Dolní Chabry, které předložila 
druhá smluvní strana. 
Usnesení č. 62/19/RMČ. 
Hlasování:                     Pro: 4          Proti: 0         Zdržel se: 0 

 

ad 3) Smlouva o poskytování poradenských a konzultačních služeb – hlasování o stažení a 

projednání na dalším jednání. 
Hlasování:                     Pro: 4          Proti: 0         Zdržel se: 0 

 

ad 4) Pověření k zajištění akcí. Rada MČ Praha-Dolní Chabry pověřila p. Miroslava Malinu 

zajištěním akcí v rámci kulturních činností. V souvislosti s výše uvedeným souhlasila s přidělením 

bezpečnostního kódu a klíče pro vstup do KC. 
Usnesení č. 63/19/RMČ. 
Hlasování:                     Pro: 4          Proti: 0         Zdržel se: 0 

 

ad 5) Veřejnosprávní kontrola příspěvkových organizací MČ. Starostka požádala tajemnici ÚMČ o 
komentář k dané problematice. Ta přítomným sdělila bližší informace. Rada MČ Praha-Dolní 
Chabry schválila jmenování kontrolní komise starostkou MČ k  provedení veřejnosprávní kontroly 
příspěvkových organizací MČ (ZŠ Praha-Dolní Chabry, MŠ Bílenecké nám., MŠ Beranov, MŠ 
Chaberáček) za rok 2018 dle přílohy. 
Usnesení č. 64/19/RMČ. 
Hlasování:                     Pro: 4          Proti: 0         Zdržel se: 0 

 

ad 6) Plán veřejnosprávní kontroly u příspěvkových organizací MČ. Starostka požádala tajemnici 
ÚMČ o komentář k dané problematice. Ta přítomným sdělila bližší informace. Rada MČ Praha-

Dolní Chabry schválila plán veřejnosprávní kontroly příspěvkových organizací MČ. 

Usnesení č. 65/19/RMČ. 
Hlasování:                     Pro: 4          Proti: 0         Zdržel se: 0 

 

ad 7) Vypsání záměru na pronájem části nebytových prostor. Rada MČ Praha-Dolní Chabry 
schválila vypsání záměru na pronájem části nebytových prostor v 1. nadzemním podlaží ÚMČ 
v objektu CHD, a to společenského sálu s pódiem a hledištěm včetně přístupu a technického zázemí 
zahrnujícího šatnu a WC v prostoru za jevištěm. Pronájem se sjednává za účelem kulturní činnosti, 
tj. divadelních představení a pravidelných divadelních zkoušek. 
Usnesení č. 66/19/RMČ. 
Hlasování:                     Pro: 4          Proti: 0         Zdržel se: 0 

 

ad 8) Vlajka pro Tibet – Žádost o projednání připojení se ke kampani. Rada MČ Praha-Dolní 
Chabry souhlasila s připojením se MČ Praha – Dolní Chabry ke kampani „Vlajka pro Tibet“ a 

s vyvěšením tibetské vlajky dne 10.3.2019. 

Usnesení č. 67/19/RMČ. 
Hlasování:                     Pro: 4          Proti: 0         Zdržel se: 0 

 

ad 9) Smlouva o poskytnutí právní služby – hlasování o stažení a projednání na dalším jednání. 
Hlasování:                     Pro: 4          Proti: 0         Zdržel se: 0 

 

ad 10) Dotazy – kompenzace investorů k MČ. Dotaz byl zaslán sekretariátem MČ Praha 22. Radní 
sdělili, že se vedení MČ touto problematikou zabývá. 
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ad 11) Informace ohledně MŠ Beranov – související žádost o fin. prostředky. Pan Knížek sdělil 
informace týkající se šetření v MŠ. Dle výsledků vyplynulo, že není potřeba poskytovat finanční 
prostředky, o které požádala nová ředitelka MŠ. 

 

ad 12) Rozvoz obědů pro seniory – tento bod se z důvodu nepřítomnosti p. Vokurky odložil na další 
jednání. 

 

ad 13) VILLA Pod Menhirem – hlasování o stažení a projednání na dalším jednání. 
Hlasování:                     Pro: 4          Proti: 0         Zdržel se: 0 

 

ad 14) Beseda s veřejností – radní diskutovali o tématech k diskuzi. Prozatím termín nebyl 
stanoven. 

 

ad 15) Pověření starostky k podpisům krátkodobých smluv. Starostka v rámci zajištění 
provozuschopnosti požádala o projednání tohoto bodu. Rada MČ Praha-Dolní Chabry pověřila 

starostku k podpisu krátkodobých nájemních smluv s dobou nájmu do 29 dní. Současně stanovila 

podmínku max. finanční částky za pronájem 10 000 Kč a uložila starostce informovat radní na 

nejbližším jednání RMČ. 
Usnesení č. 68/19/RMČ. 
Hlasování:                     Pro: 4          Proti: 0         Zdržel se: 0 

 

ad 16) Šablona ceny inzerce. Rada MČ Praha-Dolní Chabry souhlasila s návrhem na úpravy cen 
inzerce v Chaberském zpravodaji dle předložené šablony, tvořící nedílnou součást usnesení. 
Usnesení č. 69/19/RMČ. 
Hlasování:                     Pro: 4          Proti: 0         Zdržel se: 0 

 

ad 17) Informace – bez připomínek. 
 

Protože další připomínky nebyly, starostka zasedání v 17:55 hod ukončila. 

 

 

 

 

Ing. Barbora Floriánová                                podpis: ……………………………………..  
starostka MČ                                                      dne: ……………………….                                              
 

 

 

Ověřovatelé: 
 

JUDr. Milan Golas                                      podpis: ……………………………………..  
2. místostarosta MČ                                       dne: ………………………. 
         

JUDr. Petr Malý                                            podpis: ……………………………………. 
radní MČ                                                     dne: ………………………. 
 

 

 

 

 

Zápis vyhotovila dne 25.01.2019 L. Goldsteinová 

Originál zápisu uložen na ÚMČ v sekretariátu, č.d. 204/206  
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